

нашевремя

№ 75-76

(7287)

НА ПОДХОДЕ СЕНОКОС

Технику к сенозаготовкам отремонтировали, готовы подборщики, грабли, сенокосилки. Сейчас занимается ремонтом восьми зерноуборочных комбайнов. Заняты здесь Таир Мухамедов, Василий и Николай Стеклянники, Александр Подгорнов, Александр Щербаков, Михаил Шашин. Травы нынче плохие, ждем, пока подрастут.

Бухтияров Михаил Кузьмич и Конрад Эвальд Михайлович обрабатывают

культиваторами 300 га кукурузы. На 300 га паров работают механизаторы Михаил Васильевич Муковников (боронит), Александр Клементьевич Веселихин (культуривает).

Остальные механизаторы заняты на строительстве лагеря для 300 телят. Строительство начали со 2 июля, дни через четыре думаем закончить.

Н. БЕСПАЛОВ,
колхоз «Бекетский».

КАК С МОЛОКОМ?

Называют лето порой большого и дешевого молока. Но так ли это? Обратимся к данным диспетчерской районного управления сельского хозяйства на 6 июля 1992 года. В первой колонке, как обычно, — показатель суточного удоя молока от коровы на эту дату, во второй — за этот период прошлого года на 900 граммов в расчете на каждую корову. На сто граммов увеличение в «Родине», совхозах «Улановский» и «Вознесенский». В остальных хозяйствах рост не наблюдается. А это значит, что организация пастбищного содержания животных не была продумана до конца, грамотно и компетентно.

	«Родина»	«Первомайский»	«Улановский»	«Вознесенский»
«Родина»	13,0	11,1	10,9	10,8
«Первомайский»	12,9	11,7	14,6	13,7
«Улановский»	12,5	13,8	12,0	13,5
«Вознесенский»	9,7	9,6	13,5	14,4
По району	11,8	12,0		

«Чиндатский» 12,0
«Емельяновский» 11,2
«Вознесенский» 9,7
«Бекетский» 13,5
По району 11,8 12,0

ЖИВОТНОВОДСТВО

Им старания не занимать

Лето — пора большого от коровы. Любовь Петровна, мастер молока. И хоть травы в этом на Голенко — тоже мастер году небольшие, подвела животноводства, ее показатель за июнь составил 425 кг. Мы спросили у Ольги Васильевны Чернова — доярка молодая, но старается не отстать от опытных мастеров, каждая корова ее группы дала по 401 кг молока.

Животноводы совхоза работают неплохо. Так, по Мальцевскому отделению в бригаде Ивана Афанасьевича Сивакова за июнь показатель несколько ниже — 411 кг. Зато у некоторых доярок показатели выше, чем в Мальцево. Так, у Нины Васильевны Пильниковой, при плане также 360 кг, надоено от каждой фуршной коровы. Иван Афанасьевич — человек опытный, в животноводстве разбирается, много лет сам работал скотником, по 525 кг. Нина Васильевна теперь несколько лет бригадиром. Человек он трудолюбивый требовательный.

Старательные доярки в бригаде И. А. Голикова, Самый высокий надой молока от коров — 453 кг — по группе Нины Ивановны Стадниковой, Нина Ивановна дояркой работает давно, мастер своего дела. Хорошие показатели и у Валентины Афанасьевны Исаевой. Она получила по 445 кг молока

НАШ КОРР.

Итоги подведены

8 совхозе «Улановский» подведены итоги стойлового содержания скота за июнь. Лучший показатель в бригаде Надежды Анатольевны Зуйловой. При плане 1670 кг, бригада получила 1840 кг молока от коровы. Надежда Анатольевна — женщина самостоятельная, требовательная, дисциплину в бригаде поддерживает.

Хороших показателей достигла доярка Валентина Павловна Синькова. От каждой из своих 26 коров, при плане 1650 кг, она надоила 1967 кг. Валентина Павловна — доярка опытная. Она уже несколько лет как на пенсии, но продолжает трудиться в животноводстве.

Тамара Александровна Дмитриева, при плане 1685

кг, получила 1950 кг. И хоть в животноводстве работает она не так много, как В. П. Синькова, но старается от лучших доярок не отстать.

За июнь большие молоко получили в бригаде Галины Васильевны Марьиной. При плане 300 кг, надоили по 338 кг. Галина Васильевна работает бригадиром и техником — семеноводором, с

двоумя должностями справляется. Хорошие показатели в бригаде — не редкость. Так, за июнь больше, чем другие, надоили доярки Тамара Александровна Дмитриева — 390 кг (план 310 кг) и Ирина Ивановна Футиль — 380 кг (план 295 кг).

Н. КОПЫТОВА,
зоотехник-селекционер.
совхоза «Улановский».

НАБОЛЕЛО!

НЕ МОГУ ПРОМОЛЧАТЬ

Живу я в совхозе «Улановский», много лет проработала пекарней. Совхоз наш когда-то не на последнем счету был, в лидерах мы ходили. Но что ворится сейчас, уму немыслимо. Никогда раньше не писала в газету, а теперь уж мочи нет молчать. Сердце кровью обливается, когда видишь, какие безобразия творятся у нас.

Прошла у нас посевная. Всходы душу радуют. Но что ждать от этих посевов, если стада скота выпапывают его. Бродят скот без присмотра по 50—70 голов, в основном, конечно же, по посевам, благо они сразу под деревней. И никому до этого нет дела. Говорила я председателю сельсовета Степаненко, а сдвигов никаких. Скот этот даже по посевам откладывает. Так вот я и думаю, неужели у того хозяина, чья

скопинка ходит и спит на совхозных посевах, душа не болит. Или он решает только свою семейную продовольственную проблему, а до совхозных ему дела нет? Что ж мы будем убирать осенью?? Я считаю: так жить нельзя. Что, Америка с Канадой нам хлебушек пришлют? Нет и еще раз нет! Нам надо свой беречь и выращивать. Ведь не зря же говорят: хлеб — всему голова. А мы теряем свою голову.

Такое отношение людей к делу в нашем совхозе никаким никаким образом нельзя оправдать. Думать стали только о себе. Вот живет недалеко от нас один шофер. Приобрел себе корову. Работает на КамАЗе. Только вот где работает он, понять не могут. Машинка стоит дома до трех часов. Потом он едет за привозной своей буренкой и

тоже улаживает свою семью. Напрашивается вопрос: как списывается горючее и на какие работы, ведь это все-таки такая мощная машина? Остается догадываться, что мы, совхозные рабочие, работаем на таких шоферов. До чего же дожили? Наверное, была бы жива Шолохов, книгу бы про наш совхоз написал, про все безобразия наши. Да еще какую! Или вот еще пример. В прошлом году начал совхоз вымывать вспаханные поля. И что вы думаете, наш глашатай специалист вымыкал сразу двух телят, и летом выпускал их в стадо. Соседи посмотрели друг на друга и троханчанили. В глаза ничего не сказали, а разговоры пошли по селу, мол, вот так выбракованые телята. Кругом вседозволенность

но только же для всех, а как я называл, для блатных.

Так вот, я описала только три безобразия, хочу и требую, чтобы на все эти три вопроса нам, всем рабочим совхоза, через газету ответил директор Анатолий Михайлович Волобуев. Чтобы всем ясно было, будет ли у нас в совхозе порядок, чтобы скот не бродил по совхозным полям, чтобы техника совхозная по изнашенню использовалась, и чтобы к нашим специалистам у людей доверие было. Люди хорошо понимают, что так наплевательски нельзя жить. Совхозное — это наше. Общее. И сообща надо беречь все это. И надеяться нам надо только на себя, а не на заграниценного «дядю».

Т. ОСИПОВА,
ткачихинца совхоза
«Улановский»

НАМ ОТВЕЧАЮТ

Следствие рассудит

На обращение граждан в том же районе (у водозагородного комитета экологии и бора) были обнаружены в природных ресурсах по факту загрязнения окружающей среды курами инфекции.

По данным фактам загрязнения окружающей среды комитетом экологии и природных ресурсов постановлением от 30 июня 1992 года заведущей магазином № 17 А. И. Кулакиной подвергнута административному штрафу в сумме 900 рублей за нарушение правил утилизации испорченных кур. Деньги внесены на счет фонда охраны природы.

Все материалы по фактам порчи продукции, нарушения правил списания и утилизации направлены в следственные органы райотдела внутренних дел на предмет следственного выяснения действительных виновников нарушений в торговле и в загрязнении окружающей природной среды.

И. БАРСУКОВ,

государственный инспектор комитета экологии и природных ресурсов.

ЗАВЕРШИЛСЯ ТРУДОВОЙ СЕЗОН

Завершился сезон в лётном трудовом лагере школы № 1. Для ребята из 8-9 классов он был в этом году насыщен различными полезными делами. Они занимались подготовкой школы к новому учебному году. Полностью побелили и покрасили два этажа школы. Смонтировали 118 новых столов и поставили их в кабинеты. Отремонтировали 60 спальни. Изготовили для сво-

зили в бочке..

Школьная теплица в этом году дала 2900 рублей. От реализации рассады помогли директор. Школа имеет возможность продать еще рассаду помидоров населению. По словам директора школы Ю.А. Антипова, рассада в теплице очень хорошая, крепкая, цветет уже цветут. Ребята развесили объявление о ее продаже по поселку, ино население их

срывали. На базаре рассаду частниками продавали значительно дороже, и их не устроили новые конкуренты, которые просят за свою продукцию по 3-4 рубля за кочурину.

Продукция из теплицы

НАШ КОРР.

Помочь ребёнку

Продолжается сбор денежных средств на лечение Максима Голубева. Как сообщил редакции заместитель начальника милиции С. П. Коломеец, работниками райотдела собрано для этого 11713 рублей.

НАШ КОРР.

ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

ДЕРЕВЕНСКИЕ МАЛЬЧИШКИ ВЗРОСЛЕЮТ РАНО

Большой серый пес рвался на цепи. Двухлетний Ванюша, деловито походив по штабелю досок, самостоятельно слез на землю, взял прутки и припугнул собаку, скавав ей несколько слов на своем языке. Та послушно замолчала, прижавшись к забору.

Сельские мальчишки взрослеют рано, учатся практической жизни у родителей, у природы.

... Растут в семье Николая Анатольевича и Анны Ивановны Кириченко два сынишки—Саша и Ванюша. Отец их по профессии механизатор. К технике привязался еще в школьные годы. Водить трактор научился у своего отца. Еще до службы в армии пахал и сеял на полях совхоза «Ишимский».

Никогда не было у Николая желания уехать из родного села, хотя он знал и городскую жизнь. Служил крепко сложенный сибирский паренек в воздушно-десантных войсках. Довелось ему посмотреть западные города. Службу проходил в Германии.

После увольнения в запас встретил симпатичную девушку Аню. В том же году образовалась хорошая семья.

Добрый хозяином стал сельский парень. Осенью получил квартиру. Своими руками сложил печь, подключил водяное отопление. Теперь его семья из четырех человек живет в просторной трехкомнатной квартире.

Прошло семь лет после возвращения Николая на родину. Он—уважаемый на селе человек. Вначале было у него желание поработать шофёром, но не было свободной машины. Сел на

трактор, стал выполнять самую разную работу. Участвует он во всех сельскохозяйственных кампаниях. Летом, вплоть до уборочной стадии, трудится механизатор на заготовке сенажа. В уборочную—водит комбайн, убирает хлеб. Сам следит и ремонтирует доверенную ему технику. Она всегда в рабочем состоянии.

Бригадир отделения Владимир Николаевич Митяев считает Николая надежным человеком, добросовестным тружеником, хорошим хозяином и семьянином.

Сейчас Николай в отпуске. Проводит его в родном селе Верх-Великосельке. Дел сельскому труженику и дома хватает, рубит баню, и ссыновья с ним рядом. Хоть и малы они еще помогают отцу, но наблюдают. Присматриваются, как трудится отец. И, пожалуй, это станет для них потом самой главной школой жизни.

Хозяйство у супругов Кириченко большое: есть корова, два бычка, овцы, свиньи, птица разная. Жена механизатора в отпуске по уходу за ребенком. Дети растут здоровыми и крепкими.

Хоть еще и молодая семья, но уважаемая на селе.

Уехали братья Николая в разные города страны, обзавелись городскими квартирами, профессиями. А он остался верен своим родным местам, трудится на милой сердцу родной земле. Живет своей семьей. И в этом видит свое счастье и свое назначение. Такой он—истинный, потомственный крестьянин.

В. МЕРШИЕВА.

с. Верх-Великоселька.

СКОЛЬКО ЗАСЕЯНО?

Подведены предварительные итоги учета посевных площадей во всех категориях хозяйств под урожай текущего года. Вся посевная площадь составила 60,9 тысячи гектаров, что на полторы тысячи гектаров меньше прошлого года.

В колхозах и совхозах, подсобных сельских хозяйст-

Размеры площадей посева сельскохозяйственных культур под урожай текущего года характеризуются:

(в первой колонке — колхозы, во второй — совхозы и подсобные хозяйства, в третьей — население)

Вся посевная площадь	16697	52761	444	1014
Озимая рожь на зерно	760	2281		
Яровые зерновые и зернобобовые культуры	3165	25782	438	
Из них:				
пшеница	1302	6713	206	
ячмень	548	7312	91	
овес	855	9486	138	
гречиха	60	405	3	
Зернобобовые (всего)	400	1866		
в том числе горох		1451		
технические культуры		195		
Картофель		459	6	958
Овощи		83		52
Кормовые:				
Корнеплоды	22	140		
Кукуруза на силос и зеленый корм	568	5408		
Однолетние травы	802	7448		
Посевы на силос		100		

З. КОЛБИНЦЕВА,
начальник Яйского отдела статистики.

СЛУЖБА ПОМОЩИ НА ДОМУ: ПРОБЛЕМЫ И ЗАБОТЫ

СТАРОСТЬ ТРЕБУЕТ ВНИМАНИЯ

Отдел социальной помощи на дому существует около четырех лет. А начинали работать в нем в основном женщины-пensionеры, была одна только молодая. Люди, не избалованные тогда вниманием, были благодарны своим помощницам. Некоторые были рады просить общению с ними. Сегодня кое-что изменилось. Я присутствовала на одном из аппаратных совещаний, которое проводила Л. П. Полищук.

Теперь в поселке уже семнадцать работниц социального обеспечения. Обслуживают они около двухсот пенсионеров. Женщины, в основном, молодые, и только двое на пенсии—Анна Ивановна Пименова и Клавдия Ивановна Потапова. Работают они со дня образования отдела. Нагрузка на соцработника восемь человек, но есть и по тринадцать. Люди это разные. Среди них и добрые, вежливые, но есть и капризные, с большими запросами, требованиями.

Вообще-то в обязанность работника социальной помощи входит покупка и доставка продуктов, раз в десять дней помыть пол, привести воды, дров, угля, сопроводить в больницу,ходить в аптеку, решить вопрос по топливу, поговорить с подопечным, снять с него психологическую нагрузку. На посещение каждого работнику дается два дня, но, если подопечный болеет, работник придет его проверять. Иногда их приходится навещать в субботу, воскресенье, праздничные дни.

Утром на аппаратном же-

щины просили Лилию Петровну решить многие проблемы. Например, А. Ф. Климовой с Комсомольской улицы привезли три машины дров, но дрова очень плохие, в них больше опилок, нежели дров. Сгорел дом у Рогатых. Мать взяла к себе дочь, а И. Рогатых живет в горевшем доме, под открытым небом. Надо решить вопрос ему с жильем. Н. И. Сколова уже полтора года, как уплатила за установку телефона, люди они больные, без телефона никак нельзя, а вопрос с телефоном так и не решается. Е. М. Ворчиловой надо решить вопрос по ремонту стиральной машины. Жаловались женщины и на то, что магазин № 8 до двух часов расprodает хлеб и молоко, не дожидаясь, когда соцработники отоварят своих подопечных.

Заявок и проблем было много. Одни Л. П. Полищук записывала, по другим звонила, пытаясь сразу решить их. Я расспрашивала женщин, как им работает. Конечно, в основном они ладят со своими подопечными. Некоторые стали, как родные, «Если к тебе относишься с душой, то мы к ним так же»,—говорили мне. По своей душевной доброте они выполняют ту работу, которая не входит в их обязанности. Кому-то помогут вымыться, обменять книгу в библиотеке, сходить на базар купить мясо. А то еще идут в больницу, проводят. Но это—когда между работником и обслуживаемым добросердечие и уважение.

Есть среди пенсионеров

и такие, которые прямо требуют: «Пол вымой, дочь приедет, чтоб чисто было». А по правилам, если родственник приезжает, соцработник не обязан в доме убирать. И, как говорят соцработники, родственники приезжают не помочь старому человеку, а взять у него картошку, либо какие овощи. И после таких родственников грязи приходится вывозить в два раза больше.

А бывает, что соцработник и подопечный не сойдутся характерами, трудно, конечно, обоим в таком непонимании. «Трудно работать сегодня со стариками,—говорят мне женщины.—Если раньше им бесплатно выделяли халаты, белье, чулки, носки, рубашки, то теперь из-за экономических трудностей в стране этого нет, а люди спрашивают. Некоторые, конечно, нуждаются, а некоторые из-за корыстии. Плохо и с деньгами из-за несвоевременной выплаты пенсий. Продукты дорогие. Например, молоко на базаре бывает дешевле, чем в магазине. Не всегда ласково встречают соцработников в магазине № 8. Если нет двенадцати часов, продукты могут и не отпустить. Приходится женщинам для удобства отоваривания продуктами стоять в других магазинах. И как только выставляются многочисленные банки для молока, в очереди слышится шум и недовольства. Много нехестных слов им приходится услышать от очередных.

Говорили женщины и о приглашениях, по которым можно отоварить своих подопечных в магазинах № 8, 21. Да только нечего там есть среди пенсионеров

и некоторые из женщин еще остались решать свои вопросы. Хорошо, что есть у нас такая служба. Хорошо, что женщины помогают больным людям, облегчая их старость.

В. ГИМАЕВА.

Кому продать картофель?

Уважаемая редакция газеты. У нас, жителей Щербиновки, есть лишний картофель, но нет здесь покупателей. Знаем, что в Яи заготконтора принимала его, но к нам не приехали. Мы—люди престарелые, одинокие,

увезти в Анжерку на базар не в состоянии, да и автобус туда не ходит. Может, какой организации в Яи нужен картофель, мы бы продали, ведь не выбрасывать же его, чтобы он поплыл по речке, как ваши яйские

курочки. Да и трудожалко. Ведь садить, обрабатывать, копать мы людей нанимали. А вот излишки продать не можем. Ведь, наверное, есть люди, которым нужна картошка. Вот и просим вас, помо-

гите. Может, заготконтора к нам приедет или еще кто и купит у нас картофель.

КОРЛЬКОВА,
ЛАСТОВСКАЯ,
ВОЛКОВА,
и многие другие.



«Зачем вы, девочки...»

фото А. Сасина.

ВЕСТИ ИЗ ДАНКОВКИ

Ремонт в школе
заканчиваем

Идут летние каникулы, и ком окна, панели, двери, покрасили пол. Второй этаж школы готов полностью. Заканчивают и ремонт на первом этаже, к 6 июля думаем закончить всю работу.

Однако есть проблемы с ремонтом пола в спортзале. При строительстве забыли сделать отдушины, и грибок «сыр» пол. На днях была проработка совхоза Л. Д. Протасова. Она сделала замеры и обещала произвести ремонт. Два последних года в школе было холодно. В этом году школу обещают подключить к кочегарке совхоза.

НАШ КОРР.

СРЕДА

8 ИЮЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

5.55 Программа передач.
6.00 Новости.
6.35 Утренняя гимнастика.
6.45 Утро.
9.00 Программа передач.
9.05 Утренняя гимнастика.
9.15 «Богатые тоже плачут».
Худ. фильм.
10.45 Мультфильм.
11.00 Брейн-ринг.
11.55 Программа передач.
12.00 Новости.

12.20—12.50 Свой стиль.
14.05 Программа передач.
14.10 Телемикст.
14.55 Блокнот.
15.00 Новости.
15.20 Это было... было...
15.35 «Три года». Худ. фильм. 2-я серия.
16.50 «Новые имена».
16.55 Худ. фильм «Анна». 5-я серия.
17.45 С вами Вивекананда.
18.00 Новости.
18.20 Программа передач.
18.30 Студия «Политика» показывает.
19.00 «Богатые тоже плачут».

ЧЕТВЕРГ

9 ИЮЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

5.55 Программа передач.
6.00 Новости.
6.35 Утренняя гимнастика.
6.45 «Утро».
9.00 Программа передач.
9.05 Утренняя гимнастика.
9.15 «Богатые тоже плачут».
Худ. фильм.
10.45 Мультфильм.
11.55 Авторская программа

Э. Рязанова.
11.55 Программа передач.
12.00 Новости.
12.20—13.00 В мире животных.
14.05 Программа передач.
14.10 Телемикст.
14.55 Блокнот.
15.00 Новости.
15.20 Программа передач.
15.25 Сегодня и тогда.
15.55 «Визит дамы». Худ. фильм. 1-я серия.
17.05 Худ. фильм «Анна». 6-я серия.

ПЯТНИЦА

10 ИЮЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

5.55 Программа передач.
6.00 Новости.
6.35 Утренняя гимнастика.
6.45 «Утро».
9.00 Программа передач.
9.05 Утренняя гимнастика.
9.15 «Богатые тоже плачут».
Худ. фильм.
10.00 Док. фильм.
10.20 Мультфильм.

10.40 Док. фильм.
11.55 Программа передач.
12.00 Новости.
12.20—13.00 Клуб путешественников.
14.10 Программа передач.
14.15 Бридж.
14.40 Бизнес-класс.
14.55 Блокнот.
15.00 Новости.
15.20 Программа передач.
15.25 Подарок меломану.
15.55 «Визит дамы». Худ. фильм. 2-я серия.
17.05 Мультфильм.

СУББОТА

11 ИЮЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

6.20 Программа передач.
6.55 Субботнее утро: деловой человек.
7.55 Новости.
8.30 Утренняя гимнастика.
8.40 Спорт для всех.
9.10 Премьера многосерийного научно-популярного фильма.
9.40 Как добиться успеха?

9.55 Радио «Труба».
10.25 Центр.
11.05 Эльдорадо.
11.35 Музикальный киоск.
12.05 Экологическая хроника.
12.20 Праздник в Орлеане.
12.40 «Доходное место». Телевизионная викторина.
13.30 Премьера док. телефильма. «Немцы во второй мировой войне». Фильм 5-й — «Драма в воздухе и на море». (Германия).

ВОСКРЕСЕНЬЕ

12 ИЮЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

6.20 Час силы духа.
7.25 Утренняя гимнастика.
7.55 Новости.
8.35 Тиран «Спортивное».
8.45 Мультфильм.
8.55 Премьера док. фильма.
9.15 С утра пораньше.
9.55 Возможна все.
10.25 Утренняя звезда.
11.15 Под знаком «Пи».
12.05 IX Международный фестиваль телепрограмм

народного творчества.
12.20 Это вы можете.
13.20 Мир на досуге: КТВ-1 и канал «Франс Интернасьональ» представляют:
14.00 Док. фильм.
14.30 «Марк и Софи» Худ. фильм, 6-я серия.
15.00 Новости.
15.15 Программа передач.
15.20 Концерт.
15.40 Мультфильм.
15.50 Клуб путешественников.
16.40 Много голосов — одни люди.

С надеждой
на взаимопонимание

Многих выпускников школы № 2 судьба разбросала по городам и весям. По-разному сложилась их жизнь, но воспоминания о школе, о детстве, которое прошло в Яе, до сих пор бередят их сердца. В подтверждение этому мы хотели опубликовать письмо, которое пришло в школу № 2:

«Уважаемый господин директор! Обращается к Вам выпускник руководимой Вами школы Сергей Валентинович Русаков. Я закончил ее в 1972 году, и в этом, 1992, как известно, исполняется 20 (двадцать) лет с той замечательной и грустной

для нас, выпускников-72, поры. Как Вы понимаете, очень хочется увидеться с дорогими людьми — одноклассниками...

Я прошу у Вас помочь в организации в этом году встречи выпускников 10 «а» класса выпускника-72. Понимаю, как трудно, жизнь нас породила... Офицеры, преподаватели, моряки, инженеры, ученые — интересная же команда, ради которой можно заняться этой затеей! А любопытной она может получиться и вот еще почему. Я — сценарист, кинорежиссер, и к осени заканчиваю на «Ленфильме» полнометражный художест-

венный фильм о нашем яйском детстве, этакую сентиментальную историю из семидесятых. Картина будет готова в августе, и до премьеры в Санкт-Петербурге и Москве я хотел бы показать ее в Яе. И вот я считаю, что эту премьеру можно приурочить к юбилейной встрече выпускников. Я приеду с видеогруппой для подготовки передачи для ЦТ. Это можно было бы сделать 20-25 августа. И ведь в эти летние отпусканые для многих дни встреча вполне может удастся. Сообщите, пожалуйста, заинтересовалась ли Вас эта идея? Мой телефон в

Алма-Ате (Республика Казахстан): 3272-476190 или 465672.

С надеждой на взаимопонимание Сергей Русаков — художественный руководитель «Студии Р», кинорежиссер.»

ОТ РЕДАКЦИИ: свое письмо С. В. Русаков сопроводил списком своих бывших одноклассников, которых помнит до сего дня и желает увидеть на встрече. В их числе: С. Божанов, Л. Пименова, Л. Андрианова, А. Костелецкий, А. Смирнов, С. Рожков, З. Астафьева, Т. Маркова, А. Соколова, В. Перминов, Ю. Юркин, О. Курдашова, В. Тушминский, О. Семёнина, О. Станина, Г. Павкина, В. Урюпова, Л. Чиграй, Л. Данилина, Н. Горбов, Г. Егорова, В. Федоров, В. и А. Мушенюки, В. Гуляев, В. Пузин, А. Егоров и родители Александра Шиничева.

Телевидение

Худ. фильм.
19.45 Авторская программа Э. Рязанова.
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Новости.
21.20 Программа передач.
21.25 «Зима в раю» Худ. фильм. 2-я серия.
23.03 Премьера документального фильма «Одна судьба».
5-я серия.
23.20 Черный ящик.
00.00 Новости.
00.20 Программа передач.
00.25 Любовь с первого взгляда. День второй.
01.00 Истоки аргентинского

танго.
01.35—02.50 «Три года». Худ. фильм. 2-я серия.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
8.00 Вести.
8.20 Время деловых людей.
8.55 Возвращение к чистым колодцам.
9.25 Фольклор.
10.10 Театральный разезд.
11.20 Док. panorama.
12.20 «В моей смерти прошу винить Клаву К». Худ. фильм.
13.35—13.55 Крестьянский вопрос.
15.50 Там-там новости.
16.05 Досуг.

16.20 Прощай, оружие.
16.50 Трансэфир.
17.35 Тинко.
17.50 Христианская программа.
18.35 Мультфильмы.
18.55 Концерт ансамбля «Дудари», [г. Березовский].
19.20 Телекалон.
20.00 Вести.
20.30 Пульс.
20.05 Половина.

20.35 Из зала конституционного суда России.
21.05 Теленгра «Лого».
21.30 Концерт ансамбля «Березка».
22.35 Фольклор.
22.45 «Телевизионный театр России».
23.55 Реклама.
00.00 Вести.
00.20—02.35 «Красная площадь приглашает»...

18.00 Новости.
18.20 Программа передач.
18.25 ...До шестнадцати и старше.
19.05 «Богатые тоже плачут». Худ. фильм.
19.50 Студия «Политика» представляет.
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Новости.
21.20 «Жена керосинщика». Худ. фильм.
23.00 Мультфильмы для взрослых.

23.15 Фестиваль «Белые ночи в Санкт-Петербурге». В перерывах (00.00)—Новости.
00.55 Кинотавр глазами Леонида Ярмольника.
01.50—03.00 «Визит дамы». Худ. фильм. 1-я серия.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
8.00 Вести.
8.20 Время деловых людей.
8.50 Политотдел.
9.30 «Сломанная подкова». Худ. фильм.
10.45 Пилигрим.
11.30 Телевизионный театр

России.
13.35—13.55 Крестьянский вопрос.
16.00 Там-там новости.
16.15 В мире животных.
17.00 Трансэфир.
17.50 Тинко.
18.05 «... и К».
18.20 Коридоры власти.
18.50 Антракт.
19.00 Из зала конституционного суда России.
19.15 Мультфильмы.
19.25 Шаг за горизонт. Лесной колдун.

19.50 Встречи.
20.00 Вести.
20.30 Пульс.
20.50 Эво.
21.20 Крестьяне.
22.05 Чемпионат России по футболу. «Футбас» [Кемерово] — «Динамо» (Барнаул).
22.00 Пятое колесо.
23.00 Позиция.
23.55 Реклама.
00.00 Вести.
00.20 Пятое колесо.
01.10—01.40 На сессии ВС Российской Федерации.

17.20 Очевидное — невероятное.
18.00 Новости.
18.20 Программа передач.
18.25 Человек и закон.
18.55 ТВ Нева: Кто с нами?
19.15 Док. фильм.
19.45 «Эмиль из Леннебергена». 13-я серия.
20.12 Вечерний альбом.
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Новости.
21.20 Хенлейская ретата.

Международные соревнования. Передача из Англии.
21.40 ВИД представляет.
В перерывах (00.50)—Новости.
01.20—02.30 «Визит дамы». Худ. фильм. 2-я серия.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
8.00 Вести.
8.20 Реклама.
8.25 Время деловых людей.
8.55 «К-2» представляет.
11.55 Досуг. ТВ-ателье.
12.10 Студия «Нота бене».
12.50 «Санта Барбара». Худ.

фильм.
13.40—14.00 Крестьянский вопрос.
15.45 Там-там новости.
16.00 Первый тайм.
16.15 Тема с вариациями.
17.00 Простор плюс.
17.30 Тинко.
17.45 Открытый мир.
18.30 Байкальский звездопад. Иркутск.
18.35 Так и живем.
19.40 Мультфильм.
19.50 Встречи.

10.40 Док. фильм.
11.55 Программа передач.
12.00 Новости.
12.20—13.00 Клуб путешественников.
14.10 Программа передач.
14.15 Бридж.
14.40 Бизнес-класс.
14.55 Блокнот.
15.00 Новости.
15.20 Программа передач.
15.25 Подарок меломану.
15.55 «Визит дамы». Худ. фильм. 2-я серия.
17.05 Мультфильм.

21.20 Программа передач.
21.25 Под знаком зодиака. «Рыб».
22.50 Европа плюс.
23.45 Программа передач.
23.50—02.50 Сно-видение.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
8.00 Вести.
8.20 Док. panorama.
9.00 Баскетбольное обозрение.
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Новости.

10.55 Видеоканал «Плюс одиннадцать».
12.55 Концерт ансамбля «Березка».
13.55 «Как проводят каникулы Болек и Ляек». Мультипликационный фильм.
15.10 Тай-брейк.
15.30 «Безымянная дама».
16.00 Театральный разезд.
16.50 Пилигрим.
17.35 Из зала конституционного суда России.
19.15 Эскулап.
19.25 Если вам за...

16.50 Панорама.
17.30 Телелоция.
17.40 Уолт Дисней представляет...
18.30 Немножко о себе.
19.00 Новости.
19.20 Диалог в прямом эфире.
19.25 Док. фильм «Мэри времена».
20.00 Итоги.
20.45 Худ. фильм «Рой».
23.10 Музикальный вечер в Российской Академии культуры. В перерывах (00.10)—Новости.

02.05—03.40 «Русская дева по прозвищу Пышка». Худ. фильм.
03.45 «Сказка о солнышке». Худ. фильм.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
8.00 Вести.
8.20 Русский складочный портрет XVIII века.
8.40 Чемпионат мира по баскетболу среди профессионалистов НБА.
10.00 «Хорите — верьте».
10.10 Фестиваль клоунов.
10.55 «Суперкинга».
11.25 Аты-баты...
11.55 «Карьера». Конкурс менеджеров.

12.55 Театр поэзии.
14.05 Диалоги дилетантов.
14.40 Презентация недели телевизионного кино США на Российском телевидении.
15.10 Программа «А».
16.10 Контратсы.
16.50 Момент истинны.
17.45 «Красная площадь» приглашает».
20.00 Вести.
20.20 Реклама.
20.25 Праздник каждый день.
20.35 Благотворительный концерт в фонд Центра реабилитации воинов-интернационалистов и участников Великой Отечественной войны.
22.05 Рок-кафе.
22.35 Парламентский вестник.
23.00 Кинокинотеатр «Кинотеатр».
23.55 Реклама.
00.00 Вести.
00.20 «Культурный поход в театр».

ВСЯКАЯ ВСЯЧИНА...

Какое вы дерево?

ГРАБ

2 декабря — 11 декабря

4 июня — 13 июня

Красивое дерево, но без особого обаяния. Смолоду часто бывает очень красив, но с течением времени теряет это качество. Граб относится к окружающему его миру со снисхождением. Это тип эстета. Его внимание привлекает скорее форма, чем содержание. В личной жизни его прежде всего интересует собственное превосходство.

Имеет выраженную склонность к дисциплине и повиновению. Любит отличия, мечтает о наградах и почестях, тоскует по восхищению со стороны других. Больше всего ему нравится подчиняться установленному порядку и поэтому редко проявляет инициативу. Принятие решений у него сопровождается страхом совершив ошибку. При этом обладает

чувством ответственности и справедливости. Не любит отступлений от общепринятых правил, неохотно сходит с прямой, протоптанной и проверенной дороги. А к новым идеям относится с осторожностью, одновременно являясь противником установки «А все равно».

В любви отличается большой порядочностью, чувство рассматривает, как дело ответственное. Из него получается милый и приятный партнер. Но если жизнь предложит ему выбор между любовью и долгом, как правило, выбирает второе.

Черты рожденных под знаком ГРАБА: интеллектуальность, интуиция, фантазия, склонность к артистизму.

Под знаком ГРАБА родились: Корнель, Мюссе, Т. Манн, П. Гоген, А. Хачатурян, Шуман, У. Дисней,

Мария Стюарт, Гораций, Роберт Кох.

ФИГОВОЕ ДЕРЕВО [ИНЖИР]

14 июня — 23 июня
12 декабря — 21 декабря

Это дерево деликатное, с выразительными чертами. Не обладает красотой, но не остается незамеченным. ФИГОВОЕ дерево несколько впечатляющее и с некоторыми комплексами, не всегда и не везде чувствует себя хорошо. Требует жизненного пространства и тепла. Увядает в неблагоприятных условиях. Плохо переносит трудности. Становясь печальным, переполненным горечью, сохнет. В таких условиях его охранная система слабеет, и необходимо быть внимательным, чтобы дерево не погубить.

Обладает сильно развитыми семейными чувствами. Чувствует необходимость

постоянного контакта со своими близкими, даже если они не в состоянии это оценить и оправдать его надежды. Оно имеет постоянную потребность в стабильности, несмотря на то, что само не очень постоянно во многом.

Характер эмоциональный и снисходительный. Расплачиваются порой за это душевным спокойствием и радостями жизни, тем более, что проявляет сопротивление соблазнам. Хотя и не постоянен (чаще в мыслях), но старается четко выполнять ежедневные обязанности. На него можно положиться. Работает прилежно, хотя в глубине души ленив. Импульсивен и полон добрых намерений, но жизнь проходит в постоянных сложностях и борьбе.

ИНЖИР — реалист и всегда бывает деловым и предпринимчивым. Это дерево яв-

ляется настоящим кладом для своих близких. Оно приносит хорошие плоды. Посади его в своем саду и хорошо ухаживай за ним — не пожалеешь. Оно относится к числу тех, с которыми стоит вступать в брак. Не жди от него чудес, он не принадлежит к числу романтических любовников. Простые чувства ценят выше, чем какие-то фантазии. Любое дерево без комплексов, появившее его, хорошо с ним сочетается. Но внимание: ФИГОВОЕ дерево очень обидчиво!

Черты рожденных под знаком ИНЖИРА: импульсивность, практичный ум, наблюдательность, реализм, организаторские способности.

Под знаком ИНЖИРА родились: Г. Гейне, Бетховен, Эдит Пиаф, Брандт, Ф. Гарсиа Лорка, Григ, Стравинский.

Миллионер по решению суда

МАСТЕР НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА А. СУМЦОВ ИЗ ПЕРВОУРАЛЬСКА ПОЛУЧИЛ РЕДКИЙ ШАНС В ОДНОЧАСЬЕ СТАТЬ МИЛЛИОНЕРОМ НА САМЫХ ЧТО НИ ЕСТЬ ЗАКОННЫХ ОСНОВАНИЯХ.

Недавно горсуд принял решение: взыскать в его пользу с финансового отдела городской администрации 1 миллион 313 тысяч рублей.

В июле прошлого года у истца «увели» новую «Волгу». Не помогли ни крепкие стены кооперативного гаража, ни З замка, ни установленное на автомобиле противогонное устройство. Угонщиков милиция так и не нашла, как, впрочем, и машину. Первоуралец подал в суд на государство, опираясь при этом на вступивший в действие с июля 1991 года республиканский закон «О собственности в РСФСР». Теперь дело за областным судом, куда собирается апеллировать ответчик. Только после прохождения этой инстанции решение городской Фемиды вступит в законную силу.

Положительное решение будет означать прецедент, который откроет двери для огромного числа аналогичных исков, ведь из каждого трех краж личного имущества две в России остаются нераскрытыми, хотя люди исправно платят налоги, в том числе на содержание не обеспечивающих защиту их собственности правовых органов.

Очень кушать хочется

ЖИТЕЛИ КУРГАНА СЕМЬЯМИ ПЕРЕСЕЛЯЮТСЯ В СЕЛА ОБЛАСТИ.

За первые месяцы года количество прибывших в лись в город.

Лучше без «Волги», чем без хлеба

НАРЫНСКИЙ ГОРСОВЕТ В КЫРГЫЗСТАНЕ НАШЕЛ НЕОБЫЧНЫЙ ВЫХОД ИЗ ФИНАНСОВОГО ТУПИКА, ПОЗВОЛИВШИЙ СУЩЕСТВЕННО СНИЗИТЬ В ГОРОДЕ ЦЕНЫ НА РЯД ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫХ ТОВАРОВ.

Продав часть принадлежащего ему имущества, в том числе автомашину «Волга», горсовет собрал дополнительно к бюджету около

500.000 рублей. Благодаря этому намного подешевел хлеб — вместо 4 рублей горожане платят теперь за буханку лишь 1 рубль. 70коп.

Неожиданный и оригинальный способ пополнения городской казны употреблен в республике впервые. Вполне достойный, надо признать, пример для подражания.

Приступаем к заготовкам

Перевезти с дачи мед или фрукты с малой кислотностью можно и без банок, в двух полиэтиленовых пакетах, вложенных один в другой, а затем — в матерчатый мешок меньшего размера. Мешок из ткани не даст растянуться полиэтиленовым пакетам и всю нагрузку возьмет на себя.

Если полиэтиленовая крышка с трудом снимается с банки с домашними компотами или солеными, поставьте сверху на крышку небольшую кастрюльку с горячей водой. Через 30 секунд крышка снимется без всякого усилия.

Канцелярское перо, вставленное в ручку остирем, а не наоборот, — отличное приспособление для извлечения косточек из вишни. Канцелярское перо, вставленное в ручку остирем, а не наоборот, — отличное приспособление для извлечения косточек из вишни.

Заготавливая овощи и фрукты, не всегда их обязательно стерилизовать, то можно заранее герметически укупорить, не опасаясь срывов. Стерилизуют обычно в крышках.

Прежде чем готовить рыбу

Соленую рыбку, прежде чем разделять, заливают холодной водой, чтобы она слегка набухла — тогда ее будет легче чистить.

Сильно соленую рыбку вымачивают в холодной воде в течение 4-6 часов (в зависимости от крепости посола). Через каждые 1-2 часа воду меняют. После вымачивания сразу же приступают к готовке — хранить вымоченную рыбку не рекомендуется.

Живую рыбку сначала глушат ударом по голове, после этого делают разрез между грудными плавниками и дают крови стечь. Только потом начинают чистить.

Внутренности рыбки (не очень крупной) можно удалить, не разрезая брюшка: сделав глубокий разрез вдоль жабер, перерубить позвоночник и удалить голову вместе с внутренностями. Тушку тщательно промыть.

В связи с ликвидацией МОК «Белая роща» претензии по расчетам принимаются в течение месяца со дня публикации объявления.

АДМИНИСТРАЦИЯ.

Выражаем сердечную благодарность Шейкину А. В., Беклибаеву Г. З., Лютову В. В., Иониной А. И., а также соседям и всем принявшим участие в похоронах нашего любимого мужа, отца, дедушки Гусева Петра Федоровича.

Семья Гусевых.

Не паласом единим...

ДЕФИЦИТ НАЛИЧНЫХ ДЕНЕГ ВЫНУЖДАЕТ РУКОВОДСТВО ОРГАНИЗАЦИЙ ПРИДУМЫВАТЬ ВСЕВОЗМОЖНЫЕ ЗАМЕННИТЕЛИ ЗАРПЛАТЫ.

Банк отказал в кредитах на зарплату колхозу «Путь Ильи» Новомалыклинского района Ульяновской области. Куда деваться? Решили выменять семена на паласы, которые и раздали работникам колхоза вместо денег.



УХОДИТЕ СО ДВОРА, ПОРОСЯТАМ СПАТЬ ПОРА...

Фото В. Бушухина (ИТАР — ТАСС)

Выражаем благодарность коллективам МСО и АО «Ялес» за помощь, оказанную в похоронах Ворошилова Димы.

Семья Ворошиловых.

Утерянную печать Судженской средней школы считать недействительной.

АДМИНИСТРАЦИЯ.

Разделяем скорбь и выражаем глубокое соболезнование начальнику паспортного стола РОВД Гергиленко Людмиле Александровне по поводу трагической гибели ее зятя Сергея.

Семья Тепловых.

Коллектив Яйской МСО выражает искреннее соболезнование водителю Ворошилову Геннадию Викторовичу и его семье по поводу трагической гибели их сына Димы.

Яйский узел связи выражает соболезнование Демидовой Тамаре Михайловне по поводу смерти ее отца Ерофея Михаила Поликарповича.